

СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА

Экономия и комфорт - залог благополучия

Начиная с 70-х годов XX века многие страны стали внедрять политику и программы по повышению энергоэффективности. Энергoeffективность - это рациональное использование энергии или «пятый вид топлива», использование меньшего количества энергии для обеспечения установленного уровня потребления энергии в зданиях, либо при технологических процессах на производстве. Для населения - это значительное сокращение коммунальных расходов, для страны - экономия ресурсов, повышение производительности промышленности и конкурентоспособности, для экологии - ограничение выброса парниковых газов в атмосферу, для энергетических компаний - снижение издержек на топливо и необоснованных затрат на строительство.

В отличие от экономии энергосбережение направлено на уменьшение энергопотребления и его полезность.

На сегодняшний день Россия занимает высокое место в мире по совокупному объему энергопотребления, и ее экономика отличается высоким уровнем энергоемкости.

Энергoeffективность и энергосбережение входят в пять стратегических направлений приоритетного технологического развития страны.

Энергосбережение - одна из важ-

нейших стратегических задач страны - сокращение к 2020 году энергоемкости отечественной экономики на 40 процентов.

Основными стимулами реализации поставленной задачи являются субсидии и льготы.

Не осталась в стороне от решения этой важной задачи и Калужская область.

Губернатором Калужской области было подписано Постановление № 66 от 3 февраля 2014 г. «Об утверждении Положения о порядке предоставления и расходовании субсидий местным бюджетам из областного бюджета на реализацию мероприятий Государственной программы Калужской области «Энергосбережение и повышение энергoeffективности в Калужской области», определяющее расчеты и условия предоставления субсидий для проведения индивидуального отопления в многоквартирных домах.

Вопрос, касающийся индивидуального отопления, остро встал перед владельцами квартир, расположенных в многоквартирных жилых домах.

Несмотря на то, что жильцы многоквартирных домов понимали все преимущества индивидуального отопления, у многих все же возникали опасения по поводу содержания мест общего пользования, куда входят подвалы и подъезды. Наряду с этим

сложность перевода на индивидуальное отопление заключалась в довольно высокой стоимости оборудования и производства монтажных работ.

Вопросы перехода многоквартирных домов на индивидуальное отопление были возложены на администрацию сельского поселения. Да и как иначе, ведь ее положение сродни тому, чтобы быть главой большой семьи, а значит, решать все семейные проблемы, множить семейные традиции, организовывать праздники и многое другое. Проще говоря, делать так, чтобы земляки жили дружно, комфортно и благополучно, понимали и уважали друг друга.

Несмотря на все сложности, колебания и трудности, в 2015 году администрации сельского поселения с. Износки удалось перевести на новую форму теплоснабжения две муниципальные квартиры и две в 2016 году.

Для индивидуальных потребителей по программе перевода на индивидуальное отопление было безвозмездно выделено 44 котла NAVIEN DELUXE 20K. Работы по установке оборудования и газификации проводили ООО «Кировтеплозаводсервис» и ООО «Калуга Трубопроводстрой». В результате жители пяти домов нового микрорайона с. Износки встретили зиму

9 февраля в культурно-спортивном центре с. Износки состоялось общее собрание актива и жителей МР «Износковский район», где был заслушан отчетный доклад главы администрации МР «Износковский район» В.В. Леонова «Об итогах социально-экономического развития МР «Износковский район» за 2016 год и задачах на 2017 год».

(Подробный отчет об общем собрании будет опубликован в следующем номере газеты «Рассвет»)

2017 года с индивидуальным газовым отоплением. Итог проделанной работы не заставил себя долго ждать: плата за отопление в этих квартирах ощутимо снизилась.

Большинство жильцов многоквартирных домов остались довольны и прошедшими работами, и возможением произведенных затрат.

Слова благодарности от имени жильцов дома 42 по ул. Крупской в адрес губернатора Калужской области А.Д. Артамонова высказала В.И. Виноградова (на снимке), ощущавшая на себе все преимущества теплового комфорта при минимальных финансовых затратах.



Программа перехода на индивидуальное газовое отопление финансировалась из нескольких источников: областного и муниципального бюджетов, а также за счет средств собственников помещений. В Износковском районе жильцы получили компенсацию в виде адресной материальной помощи в размере 50 процентов от общей суммы затрат.

Переход жителей на индивидуальное отопление в многоквартирных жилых домах показал преимущества перед ранее существовавшим теплоснабжением прежде всего экономией финансовых средств, что немаловажно в нынешнее непростое время.

В. КУЗНЕЦОВА.

АКЦИИ

Лыжня России: старт к большим победам!

11 февраля 2017 года можно назвать самым лыжным днём в году - в большинстве регионов состоялись старты самого массового лыжного забега. В этом году соревнования в стране проходят в 35-й раз. В Калуге под эгидой общих стартов все желающие смогли поучаствовать в «Лыжне России» в 13-й раз, и впервые на «Лыжне России» можно было сдать нормативы ГТО.

Последние годы спортивный клуб выходного дня МОУ «Мятлевская средняя общеобразовательная школа им. А.Ф. Иванова» неизменно принимает участие в главных лыжных

проводили тренировки, выезжая на специально подготовленную лыжню, проложенную по пересеченной местности в живописных окраинах поселка Мятлево и деревни Фотяново. Большую помощь при подготовке юных спортсменов оказывает член совета отцов Мятлевской школы А.А. Рябой.

Основной группе участников, как и представителям из VIP-группы, организаторы предложили преодолеть 2017 метров - дистанцию, совпадающую с нумерацией года.

Все участники «Лыжни России» по традиции получили на память о

группы», занимающиеся лыжными гонками профессионально, то многие из них в своём забеге рассчитывали показать высокий результат в общем зачёте. Поэтому и сил на трассе никто не жалел, и соперничество на лыжне было достаточно принципиальным.

Юноши 1999 года рождения и моложе бежали дистанцию



Депутат Государственной Думы А.А. Авдеев вручает медаль и кубок победителя Илье Рябому.

5 километров. Победителем гонки в этой группе стал участник из Мятлевской средней общеобразовательной школы им. А.Ф. Иванова Илья Рябой.

Победители и призёры «Лыжни Рос-

сии-2017» получили медали, дипломы и кубки от Министерства спорта Российской Федерации. Награды вручили депутат Государственной Думы А.А. Авдеев, министр спорта Калужской области А.Ю. Логинов, заместитель Городского Головы Калуги Ю.Е. Моисеев.

«Сегодня в акции «Лыжня России» в Калуге принимают участие все, от мала до велика: это и совсем маленькие двухлетние детишки, и люди более старшего поколе-

ния, которые уже привыкли вести здоровый образ жизни. Это и есть залог того, что наша нация будет в будущем более здоровая, более целесустримленная, которая в едином порыве будет добиваться хороших результатов во всем: в творчестве, деятельности, науке, производстве, жизни», - подчеркнул депутат Государственной Думы А.А. Авдеев, призвав всех жителей региона заниматься спортом и поддерживать традицию участвовать в спортивной акции «Лыжня России».

Т. Кирпичик, председатель совета отцов МОУ «Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова».



Команда лыжников Мятлевской школы.

соревнованиях зимнего спортивного сезона. И год 2017 не стал исключением. Юные мятлевские лыжники под руководством учителей физической культуры Е.А. Никишина и И.Н. Чистякова упорно готовились к областным стартам, практически каждый день, включая выходные,

соревнованиях спортивные шапочки и нагрудные номера, в которых прошли дистанцию.

Безусловно, для большинства любителей лыжного спорта главным было не победа, а участие в этом красочном спортивном празднике. Что касается спортсменов «красной

Уважаемые жители Износковского района!!!

20 февраля 2017 г. с 12:00 по адресу:
Калужская область, Износковский район, переулок Кирова, д.2, 2 этаж (здание библиотеки) - будет вести прием депутат

Законодательного Собрания Калужской области
Михаил Григорьевич ДМИТРИКОВ.

Обращаться по всем интересующим вас вопросам, а также записываться на прием вы можете по бесплатному номеру телефона общественной приемной депутата

8-800-3333-160.

СПОРТ

С надеждой на успех

4 февраля в Калуге на базе Центра спортивной подготовки «Анненки», спортшкол «Многоборец» и «Орленок» состоялись X областные зимние сельские спортивные игры 2017 года. В торжественной церемонии открытия игр приняли участие вице-губернатор Калужской области Р. В. Смоленский, министр сельского хозяйства региона Л. С. Громов и министр спорта А. Ю. Логинов.

Р. В. Смоленский пожелал сельским спортсменам, съехавшимся в этот день, чтобы побороться за победу, бодрости, задора и веселья, трудовых успехов и удачи на спортивном поприще.

Открыли парад команд-участников представители Малоярославецкого района, которые стали победителями зимних сельских спортивных игр прошлого года. Факельную группу возглавила призер первенства России по троеборью, член сборной команды России, участница первенства Европы по троеборью 2015 года Е. Скворцова. Огонь X областных зимних сельских спортивных игр 2017 года зажег неоднократный участник всероссийских сельских спортивных игр, капитан сборной сельских спортсменов Малоярославецкого района В. Изотов.

В программу состязаний вошли лыжные гонки, старты семейных команд, гиревой спорт, мини-футбол, соревнования дояров и механизаторов, а также первенство по перетягиванию каната. Главы администраций сразились в двоеборье, померившись силами в стрельбе из пневматической винтовки и в лыжных гонках.



Участники парада - спортивная команда Износковского района.

Ежегодно в сельских спортивных играх принимает участие и команда нашего Износковского района. Вот и в этот раз в числе 25 команд, приехавших на игры со всех районов Калужской области, были и наши спортсмены.

Уже не первый год неплохие результаты в игре показала наша семейная команда: папа Сергей, мама Оксана и сын Серёжа Бурник. Они соревновались в эстафете и в метании дротиков «дартс», по итогам семейных состязаний они заняли пятое место. Девятое место в своей подгруппе заняла наша спортивная команда по мини-футболу в следующем составе: С. Козлов, А. Горохов, А. Шевелёв, А. Винтёнкин, В. Швырков, В. Соловьев, С. Ерохин, Д. Семенец. Неплохо выступили и наши лыжники В. Жарков, М. Тихонова, А. Герасенкова, М. Калинин.

Дюйры и механизаторы соревновались в упражнениях с гирями и в лыжных гонках. Одних

ждали соревнования по скоростной сборке и разборке доильного аппарата АДУ-1, а других - фигурное вождение трактора. И здесь хотелось бы отметить Евгения Михайловича и Александра Михайловича Васильевых, которые представляли наш район в соревнованиях по сборке и разборке доильного аппарата. В этот раз они заняли пятое место, но, как отметил жюри, стоит только им немного закрепить полученные навыки, и они непременно станут лидерами этого вида соревнований. Пожелаем же братьям Васильевым удачи и мастерства.

Как всегда, достойно представили наш район спортсмены по гиревому спорту О. Валуева, Н. Валуева, Э. Герасимов, А. Сигуев. Учитывая, что в этом виде спорта из других районов приезжают и титулованные

спортсмены, мастера спорта, наши гиревики, простые сельчане, уже не один год здесь уверенно держат планку лидерства, и это при том, что профессионалы для поддержания формы постоянно тренируются, наши же выходят и делают! Вот и в этот раз они оказали достойное сопротивление соперникам и заняли почетное третье место в общекомандном зачете.

Главы администраций сразились в двоеборье, померившись силами в стрельбе из пневматической винтовки и в лыжных гонках. Здесь наш район представлял заместитель главы адми-



Участники соревнований - семья Бурник.

нистрации МР «Износковский район» М. М. Васильев. Но самым зрелищным, как всегда, было завершающее соревнование по перетягиванию каната.

По итогам X зимних сельских игр командное «золото» во второй группе у представителей Сухиничского района. Вторыми стали представители Мосальского района. А замкнули тройку лидеров спортсмены Куйбышевского района. Сильнейшая команда представит нашу область на всероссийских сельских играх в Новосибирской области.

По итогам прошедших соревнований команда спортсменов Износковского района заняла 8 место. Кто-то скажет, что было и лучше... Да, бывало, но это спорт, а результат в спорте не предсказуем. Но учитывая, что правительство Калужской области уделяет огромное внимание развитию физической культуры и спорта на селе, то у нашей команды будет шанс войти в число лидеров уже этим летом, на летних спортивных сельскохозяйственных играх. А сегодня хотелось бы сказать слова благодарности всем спортсменам нашей Износковской команды, которые, несмотря ни на какие трудности, не пасуют, не уходят в сторону, а идут вперед и отстаивают честь наших сельхозпредприятий, нашего Износковского района.

Т. ШИШКОВА.



Для О. Валуевой (на первом плане) 120 раз поднять гирю - легко... и это не предел!

ТРАДИЦИИ

...А в детство заглянуть так хочется

Вечер встречи выпускников - одна из главных традиций, существующих в нашей школе. И в этом году первая суббота февраля не стала исключением. В этот день в стены родной школы вернулись выпускники, окончившие школу как много лет назад, так и совсем недавно. В вестибюле выпускников ждала регистрация, по итогам которой выяснилось, что в этом году школу посетило 53 человека.

В 18:00 все присутствующие собрались на праздничный кон-



Выпуск 1987 года.



Выпуск 1992 года.

церт, начавшийся с песни «Изгиб гитары желтой...» в исполнении ученицы 11 класса Татьяны Леоновой. После торжественного открытия были особо отмечены юбилейные выпуски,

выпускница, окончившая школу в 1967 году, ровно пятьдесят лет назад. «Старшее звено» выпускников доложило зрителям о посещаемости вечера и отличной успеваемости в жизни. Тепло приветствовали родную школу юбилейные выпуски 1982, 1987, 1992 и 1997 года. Даже те, кто еще совсем недавно вошел во взрослую жизнь, не забыли свою школу и присоединились к остальным в этот вечер. Каждый желающий имел возможность сказать несколько слов о своих чувствах, которые испытывал в ту минуту,



Заключительная песня участников.

рины Семеновой (9 кл.), Алины Новиковой (9 кл.) и Татьяны Леоновой (11 кл.), которых зал встречал дружными аплодис-

ментами. Выпускники весело смотрели на смешные ситуации из школьной жизни, продемонстрированные старшеклассниками, они с радостью побывали на уроках, а также написали необычное сочинение.

Несмотря на мороз за окном, вечер встречи прошел тепло и весело. Выпускники разных лет получили массу новых впечатлений и обновили в памяти наиболее светлые моменты школьной жизни. Покидая стены родной школы, они всегда возвращаются обратно, потому что школа - это то место, с которого начинается дорога в жизнь. Мы

все надеемся, что такие встречи сохранятся как добрая традиция.

«Пресс-центр»
МОУ «Износковская СОШ».

ДЕЛА ДУХОВНЫЕ

Всем миром на строительство храма

11 февраля в КСЦ «Олимп» состоялось собрание прихожан прихода в честь святителя Николая, Архиепископа Мир Ликийских. На собрании присутствовали Благочинный Юхновского благочиния протоиерей Алексей Махетов, настоятель прихода в честь святителя Николая иерей Александр Немшилов.

В этот день на собрании обсуждались несколько вопросов, одним из которых был вопрос о строительстве нового храма в с. Износки. От прихожан, присутствовавших в зале, посту-

пило предложение разобрать здание старого Дома культуры и на этом месте построить новый храм из кирпича и пеноблоков. После обсуждения данного предложения решение было принято единогласно. Все строительные работы будут проводиться за счет пожертвований и поэтому предвидеть сроки строительства храма сложно, но тем не менее решено было устано-



вить не более пяти лет. Храмы всегда строились миром, и молитвы об этих

людях, известны их имена или не известны, всегда возносились к Богу. Потому сроки строительства зависят от нас самих.

При приходе в честь святителя Николая, Архиепископа Мир Ликийских, создана инициативная группа, в которую вошли П.И. Маркелов, В.В. Леонов, В.В. Миронов, С.А. Бурик, А.А. Козлов, В.В. Констандогло и другие. Средства можно пожертвовать как через ответственного за сбор, назначив Г.И. Козлову, так и перечислением на счет прихода:

Банковские

реквизиты прихода:
Получатель ИНН 4008002110
КПП 401201001

Местная православная религиозная организация приход в честь святителя Николая, архиепископа Мир Ликийских в с. Износки Калужской епархии Русской Православной Церкви
Р/С 40703810522200006050
Банк получателя Калужское ОСБ
8608 г. Калуга
БИК 042908612
Кор/счет 301 018 101 000 000 00 612
С пометкой для строительства храма.

Наш корр.

ТЕЛЕПРОГРАММА С 20 ПО 26 ФЕВРАЛЯ

Понедельник, 20 февраля

Первый канал

05.00, 09.20 «Доброе утро». 09.00, 12.00, 14.00, 15.00, 03.00 Новости. **09.50, 12.15 «СЛУЖЕБНЫЙ РОМАН».** 13.20, 14.15, 15.15 «Время покажет» 16+ 16.00 «Мужское/Женское» 16+ 17.00 «Давай поженимся!» 16+ 18.00 «Первая Студия» 16+ 20.00 «Пусть говорят» 16+ 21.00 «Время». **21.35 «ГРЕЧАНКА».** 23.15 «Вечерний Ургант» 16+ 23.50 «Познер» 16+ 00.55 Ночные новости.

Россия 1

05.00, 09.15 «Утро России» 12+ 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Вести». 09.55 «О самом главном» 12+ 11.40, 14.40, 17.20, 20.45 «Местное время». **11.55 «КАМЕНСКАЯ».** 14.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 17.40 «Прямой эфир» 16+ 18.50 «60 минут» 12+ 21.00 «Я ВСЕ ПОМНИЮ».

НТВ

05.10 «АДВОКАТ». 06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня». 06.05 «Таинственная Россия» 16+ 07.00 «Деловое утро НТВ» 12+ **08.05 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА».** **10.25 «ПАСЕЧНИК».** 12.00 «Суд присяжных» 16+ 13.25, 18.40 «Чрезвычайное происшествие. Обзор». 14.00, 02.30 «Место встречи». **16.35 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ».** 17.40 «Говорим и показываем» 16+ **19.40 «ПЯТЬ МИНУТ ТИШИНЫ».** **21.35 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ».** 23.30 «Итоги дня».

НТВ

05.10 «АДВОКАТ». 06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня». 06.05 «Таинственная Россия» 16+ 07.00 «Деловое утро НТВ» 12+ **08.05 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА».** **10.25 «ПАСЕЧНИК».** 12.00 «Суд присяжных» 16+ 13.25, 18.40 «Чрезвычайное происшествие. Обзор». 14.00, 01.50 «Место встречи». **16.35 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ».** 17.40 «Говорим и показываем» 16+ **19.40 «ПЯТЬ МИНУТ ТИШИНЫ».** **21.35 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ».** 23.30 «Итоги дня».

Культура

06.30 Канал «ЕвроНьюс». 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Новости культуры. 10.15, 01.55 «Наблюдатель». **11.15 «НЕТ ЧУЖОЙ ЗЕМЛИ».** 12.35, 20.45 «Правила жизни». 13.05 «Эрмитаж». 13.35 «Александр Вишневский. Осколок в сердце». 14.05, 22.00 «Тевтонские рыцари». 15.10 «Уроки русского». **15.40, 00.00 «МОЯ СУДЬБА».** 16.55 «Остров». 17.35 Музыка на канале 18.30 «Больше, чем любовь». 19.15 «Спокойной ночи, малыши!» 19.45 «Главная роль». 20.05 «Искусственный отбор». 21.15 «Игра в бисер». 22.55 «Кин-дза-дза! Проверка планетами». 23.55 «Худсовет». 01.15 «Иван Лапиков. Баллада об актере...»

Пятый канал

06.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 «Сейчас». 06.10 Утро на «5». 09.10 «Место происшествия». **10.30, 12.30, 16.00 «СЛЕПОЙ».** 19.00 «ДЕТЕКТИВЫ».

Среда, 22 февраля

Первый канал

05.00, 09.20 «Доброе утро». 09.00, 12.00, 14.00, 15.00, 18.00 Новости. 09.50 «Жить здорово!» 12+ 10.55 «Модный приговор». 12.15 «Наедине со всеми» 16+ 13.20, 14.15, 15.15 «Время покажет» 16+ 16.00 «Мужское/Женское» 16+ 17.00 «Давай поженимся!» 16+ 18.45 «Человек и закон» 16+ 19.50 «Поле чудес». 21.00 «Время». **21.30 «ГОЛОС. ДЕТИ».** 23.20 «Вечерний Ургант» 16+ **00.00 «ОДЕРЖИМОСТЬ».**

Россия 1

05.00, 09.15 «Утро России» 12+ 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Вести». 09.55 «О самом главном» 12+ 11.40, 14.40, 17.20, 20.45 «Местное время». **11.55 «КАМЕНСКАЯ».** 14.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 17.40 «Прямой эфир» 16+ 18.50 «60 минут» 12+ 21.00 «Я ВСЕ ПОМНИЮ».

НТВ

05.10 «АДВОКАТ». 06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня». 06.05 «Таинственная Россия» 16+ 07.00 «Деловое утро НТВ» 12+ **08.05 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА».** **10.25 «ПАСЕЧНИК».** 12.00 «Суд присяжных» 16+ 13.25, 18.40 «Чрезвычайное происшествие. Обзор». 14.00, 02.30 «Место встречи». **16.35 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ».** 17.40 «Говорим и показываем» 16+ **19.40 «ПЯТЬ МИНУТ ТИШИНЫ».** **21.35 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ».** 23.30 «Итоги дня».

Культура

06.30 Канал «ЕвроНьюс». 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Новости культуры. 10.15, 01.55 «Наблюдатель». **11.15 «НЕТ ЧУЖОЙ ЗЕМЛИ».** 12.35, 20.45 «Правила жизни». 13.05 «Эрмитаж». 13.35 «Александр Вишневский. Падение вверх». 14.05,

22.00 «Тайны королевского замка Шамбор». 15.10 «Уроки русского». **15.40, 00.00 «МОЯ СУДЬБА».** 16.55 «Евгений Киндинов. По-настоящему играть...» 17.35 Музыка на канале 18.30 «Предчувствие новой интонации». 19.15 «Спокойной ночи, малыши!» 19.45 «Главная роль». 20.05 «Абсолютный слух». 21.15 «Власть факта». 22.55 «Тихие зори Станислава Ростоцкого». 23.55 «Худсовет». 01.15 «Острова».

Пятый канал

06.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30 «Сейчас». 06.10 Утро на «5». 09.10 «Место происшествия». **10.30, 12.30 «ОПЕРА. ХРОНИКИ УБОЙНОГО ОТДЕЛА».** 16.00 «МАЙОР И МАГИЯ». **17.40, 19.00 «СЛЕД».** 01.35 «ДЕТЕКТИВЫ».

Четверг, 23 февраля

Первый канал

06.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости. 06.10, 05.45 «Россия от края до края». **06.40 «ОТРЯД ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ».** **08.10 «СЛУЖИЛИ ДВА ТОВАРИЩА».** **10.10 «ОФИЦЕРЫ».** 12.10 Концерт «Офицеры». 13.45 «НУЛЕВАЯ МИРОВАЯ». **15.50 «БОЕВАЯ ЕДИНИЧКА».** 18.10 «Боевая единичка» 12+ 19.45, 21.20 Концерт. 21.00 «Время». **22.30 «В БОЙ ИДУТ ОДНИ СТАРИКИ».** 00.15 «ОЖИДАНИЕ ПОЛКОВНИКА ШАЛЫГИНА».

НТВ

06.05 «СТАРИКИ-РАЗБОЙНИКИ». **08.00 «СЮРПРИЗ ДЛЯ ЛЮБИМОГО».** **10.00, 14.20 «ЗАТМЕНИЕ».** 14.00, 20.00 «Вести». 18.05 «ДЖЕНТЛЬМЕНЫ УДАЧИ».

20.40 «ЭКИПАЖ». 23.30 «ЛЕГЕНДА №17».

Культура

06.10, 08.20 «СМЕРШ. ЛЕГЕНДА ДЛЯ ПРЕДАТЕЛЕЙ». 08.00, 10.00, 16.00, 19.00 «Сегодня». **10.20 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ».** **16.20 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ».** 17.15 «БЕЛОЕ СОЛНЦЕ ПУСТЫНИ».

19.20 «ПЯТЬ МИНУТ ТИШИНЫ». **23.10 «СВОИ».** **01.20 «МЫ ОБЪЯВЛЯЕМ ВАМ ВОЙНУ».**

Культура

06.30 Канал «ЕвроНьюс». 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Новости культуры. 10.15, 01.55 «Лучшие папы в природе». 14.20 «Дело Деточкина». 15.05 «Песни разных лет». **17.30 «ДАРТАНЬЯН И ТРИ МУШКЕТЕРА».** 19.05 «Янковский». **20.10 «ЛЮБОВНИК».** 21.55 Музыка на канале 01.40 Мультифильм.

Пятый канал

06.30 Мультифильм. 10.00, 18.30 «Сейчас». 10.10 Праздничный концерт 12+ **11.20 «КЛАССНЫЕ МУЖИКИ».** 18.40 «БИТВА ЗА СЕВАСТОПОЛЬ».

21.05 «БЕЛЫЙ ТИГР». 23.15 «ОНИ СРАЖАЛИСЬ ЗА РОДИНУ».

02.20 «ОПЕРА. ХРОНИКИ УБОЙНОГО ОТДЕЛА».

Россия 1

05.40 «КАНДАГАР». **07.45 «ЛЕГЕНДА №17».** 10.35 «ДЖЕНТЛЬМЕНЫ УДАЧИ».

12.20, 14.20 «КЛЮЧИ ОТ ПРОШЛОГО». 14.00, 20.00 «Вести».

20.40 «ЗАВТРАК В ПОСТЕЛЬ». **00.30 «В ТЕСНОТЕ, ДА НЕ В ОБИДЕ».**

НТВ

06.05 «ЧИСТОЕ НЕБО». 08.00, 10.00, 16.00, 19.00 «Сегодня». **08.20 «БЕЛОЕ СОЛНЦЕ ПУСТЫНИ».** 10.20 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ».

16.20 «БОЙ С ТЕНЬЮ». 19.20 «БОЙ С ТЕНЬЮ 2: РЕВАНШ».

22.00 «ТЕЛОХРАНИТЕЛЬ». **01.30 «ЧУДОВИЩЕ ВО МРАКЕ».**

Культура

06.30 Канал «ЕвроНьюс». 10.00 «Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфировым». **10.35 «ЛЮБИМАЯ ДЕВУШКА».** 12.00 «Всеволод Санаев». 12.40 «Осовец. Крепость духа». 13.25, 00.45 «Пробуждение весны в Европе».

14.20 «Казаки Российской империи».

15.30 «Русские цари». 16.15 «Александр Панченко. Другая история».

17.00 «Новости культуры».

17.30 «ДАРТАНЬЯН И ТРИ МУШКЕТЕРА».

18.45 «Линия жизни».

